

## АНОТАЦІЯ

Навчальна дисципліна "Патентознавство та ліцензування" належить до нормативних дисциплін галузі знань "Документознавство та інформаційна діяльність" усіх форм навчання спрямована на підготовку студентів у сфері інтелектуальної власності.

Навчальна дисципліна базується на знанні студентами теоретичних основ як економічних, технічних так і правових дисциплін. Тематика лекційних і семінарських занять зорієнтована на обізнаність студентів щодо основних понять правознавства та економіки підприємства.

**Мета навчальної дисципліни:** формування у майбутніх фахівців сучасного рівня правової культури та системного уявлення про правову охорону результатів інтелектуальної діяльності – авторського права, права промислової власності і засобів індивідуалізації, вироблення навичок користування нормативними актами, набуття практичних навичок роботи із сучасними об'єктами права інтелектуальної власності і використання отриманих знань в організації господарського обороту інтелектуальної власності у складі майнового комплексу підприємств.

**Об'єкт навчальної дисципліни:** відносини в галузі авторського права, інтелектуальної власності та патентознавства.

**Предмет навчальної дисципліни:** чинне національне та міжнародне законодавство, основні поняття і положення стосовно сутності інтелектуальної власності, принципи, методи і засоби охорони об'єктів інтелектуальної власності, договори щодо передачі майнових та немайнових прав власників інтелектуальної власності, комерціалізація інтелектуальної власності.

**Завданнями вивчення навчальної дисципліни** є теоретична та практична підготовка майбутніх фахівців із таких питань:

- інтелектуальна власність та її роль і місце в економіці;
- поняття авторського права та здійснення його захисту;

- захист промислової власності.

Результатом вивчення навчальної дисципліни є набуття студентами універсальних професійних компетентностей з використання та захисту результатів інтелектуальної власності в діяльності підприємства.

У процесі навчання студенти отримують необхідні знання під час проведення аудиторних занять: лекційних і семінарських. Найбільш складні питання винесено на розгляд і обговорення під час семінарських занять. Також велике значення в процесі вивчення та закріплення знань має самостійна робота студентів, що включає підготовку до семінарських та лекційних занять, виконання творчої роботи та підготовка до участі у конференціях, брейн-рингах.